

# 药学院开展“观 70 周年阅兵，展莘莘爱国情” 主题教育活动

为庆祝中华人民共和国成立 70 周年，大力弘扬以爱国主义为核心的民族精神，增强广大青年对国家的光荣感、使命感和自豪感。药学院师生齐聚一堂，在 70 周年国庆当天，统一观看阅兵式，体现了爱国热情，展现湖科学子的独特风采。通过此次的学习，让全体团委学生干部牢记自己的使命，明确自己的职责，提高凝聚力和战斗力。让每一位学生，要严格要求自己，严格规范自己，加强思想建设，有效推进习近平新时代中国特色社会主义思想入脑入心、落地生根，为学院更好的发展、建设贡献出一份力量。

经学院党总支研究决定，在全院范围内，开展以“观 70 周年阅兵，展莘莘爱国情”为主题的学习活动，并征集 70 周年阅兵观后感。经个人申请，班级推荐，院团委评审，院学工办复审，共评出一等奖 1 名，二等奖 2 名，三等奖 3 名。具体名单如下：

一等奖	18 药学班	施梅新		
二等奖	16 临药班	李淑慧、	16 临药班	陈子月
三等奖	17 药学班	周童、	18 药学班	曾雅玲
	19 药学班	沈晓斐		

药学院团总支

2019 年 10 月 20 日

附件：获奖作品展

## 【一等奖作品】

# 这盛世如你所愿，亦我所求

——观看庆祝中华人民共和国成立 70 周年大典有感  
学号：182724031 姓名：施梅新

2019 年 10 月 1 日，这一天，注定与众不同。上午 10 点，为了感受此次氛围的浓烈，我和我家乡许许多多的人一样，自主走上街头，在广场屏幕前共赏了此次盛典。那天，微风不燥，阳光正好，一张张黄色的脸庞写满了自豪与专注，而掌声、泪水、笑语，则是那天最迷人的主旋律。

当年的十里长街，满目疮痍，战火纷飞；今日的万顷山河图，江山如画，国泰民安。当年飞机不够，周总理就说飞两遍的日子已经一去不复返了，如今是要多少飞机就有多少。我们敬爱的总理已看不见这心心念念的盛世繁华，但“中国的昨天已经写在人类的史册上，中国的今天正在亿万人民手中创造”，总理啊，这盛世如你所愿，亦我辈所求，我等华夏子孙必将守护与创造“更美好的明天”。

随着年龄的增长，我才越来越能强烈体会到每年这种盛会的重要性和必要性。平日的我们忙碌于自己零零碎碎的事情，总在忽略着、遗忘着并失去着某些重要的东西，其中便包括家国情怀，如国庆大典这一重要事件将无疑成为我们回忆历史。走进国家，审视自己的重要途径。不得不惊叹，那种举国同庆的心情，是多么的奇妙而震撼！那种这一刻与其他时刻都不一样的仪式感，那种会集五十六个民族十三亿人民的凝聚感，那种“此生无悔入华夏，来世还生种花家”的自豪

感，这些复杂而真实的感情，都在这一天喷薄而出，不由得让人喜极而泣。

“伟大的中华人民共和国万岁，伟大的中国共产党万岁，伟大的中国人民万岁。”习大大的三句话铿锵有力，震撼人心。从 1949 年毛主席的一句“中华人民共和国成立”到 2019 年的三句“万岁”，我们伟大的阿中哥已走过了 70 年的峥嵘岁月。这期间，中华民族实现了从站起来到富起来再到强起来。天眼 Fast，窥宇宙之浩瀚；量子卫星，解通信之密钥。从玉兔逐月到港珠澳大桥全线贯通，从蛟龙入海到可燃冰试采成功。我想这些成就已然瞩目，而强国先强兵，我想阅兵典礼上的装甲设备和军队方阵带给我的冲击感，更加的简单粗暴。据说此次阅兵 40%的武器都是首次亮相。有作为震慑对手的王牌底牌——东风 41 洲际导弹，也有领先全球的无人机设备，包括攻击-11 及无侦-8 无人机等等，这些设备无不彰显着我国“科技强国”的卓越成效。中国维和部队更是首次亮相国庆大典，鲜明地传达了我国“和平发展，互利共赢”的治国理念，不得不说，“国际蓝”“中国红”实在令我惊艳。

岁月深处，安静下来后，欢喜总是伴随着疼痛，我们仍需居安思危，警钟长鸣。阅兵仪式在展现我国强大军事实力的同时，更是提醒我们要牢记耻辱，在先辈的光辉指引下，砥砺前行。一个有希望的民族不能没有英雄，一个有前途的国家不能没有先锋。在看见老兵泪目的那一瞬间，我和在场的大多数人一样，眼泪不争气的掉了下来。看着这满目繁华，那双颤颤巍巍，镌刻着年轮的双手不住地抹着眼泪，

而这泪水里面包含的太多太多了。我想我无法感同身受，因为即使是不和平的年代里，我和大多数人一样，我们是安全的。我们仅能从那些历史剪影里，浅薄的窥见他们的辛酸与不易，此刻的安定感，幸福感，是那个战火纷飞岁月里遥不可及的，不敢想象的，而很多革命先烈也没有等到这一天。但长眠的烈士们啊，我想你们已经看到了，这盛世已如你所愿，目光所及，已是我祖国的锦绣山河。七万羽洁白的和平鸽在天安门广场放飞，诉说着祖国的和平安康！

另外一个让我印象深刻的画面，当属群众游行中的情景式行进“青春万岁”啦。青春万岁，青春无敌，此次极具年代感的自行车游行，庄严中飘出青春和回忆，也彰显着青年的朝气与力量。也不禁让我联想到：如今的青年人骑着共享单车在大街小巷穿梭的情景。时代在变化，但那份浓浓的青春记忆却一直已不同的形式载体在呈现着，凝聚着奋斗与坚持。

实现中华民族伟大复兴，中国青年始终是先锋力量。仍记得，中国探月工程总指挥师欧阳自远教授来到湖科时，我很有幸的参加了揽月大讲座，并深受感动与震撼。欧阳教授勾勒了我国探月工程的宏伟蓝图，也对我们青年学生寄予厚望。他希望我们脚踏实地，学好基础知识，为未来的创造打基础。“脚踏实地”，这个词是多么的简单而复杂啊！犹记得西南联大的传奇，战火纷飞的年代，浇不灭的是文人志士安于一隅，脚踏实地的单纯与真实！而和平年代的我们，仿佛显得格外浮躁冒进，缺的不就是做事“精益求精，专心致志”的那份脚踏实地么？教授因年迈而腿脚不便，但头脑思路极为清晰，对于我们

的问题更是细心回答。老骥伏枥，尚且志在千里，而我们青年学生更应该抱负远大 长风破浪，为祖国建设添砖加瓦。。白岩松在国庆大典时说道：“90 后和 00 后之所以重视这场盛典，是因为 60 周年他们懵懵懂懂，而 70 周年是他们成年后再一次经历这个重要的时刻，对于 00 后这是一个成人礼，对于 90 后，是过了几年后为人父母要讲给孩子听的故事”。我想这次大典于我而言就是一次成人礼，而我的重视，恐怕是睡梦中听到一句“我和我的祖国”，也能接上“一刻也不能分割”的狂热与热爱。此次盛典，在展望祖国美好蓝图的同时，我想也让我对自己的未来有了更加明确和光明的规划！

当临近国庆大典，港独台独势力日益猖狂，烧毁国旗，暴乱事件频发时，面对街上不知何时挂起的鲜红的国旗，我偶尔会驻望很久。迎风扬起的国旗，代表的是一个国家过去，现在，未来的光辉，它不应该被侮辱，而无疑五星红旗的鲜红是先辈用自己的血染红的，又岂容践踏！没有国就没有家，当我看到那些可怖无脑的废青，那些哭喊着试图阻止他们的年迈的老人，我心情复杂而沉重。非典忘祖，青年如此，可悲可叹！

面对张伯苓先生的“爱国三问”，我和许许多多的人一样，可以清晰而明确的回答：我是中国人！我爱中国！我希望中国好！一个个体的根是故乡，而一个民族的根则是国家。我们是中国人，是过去遭受铁蹄践踏仍然坚贞不屈的中国人，是现在面对质疑讽刺仍然艰苦奋斗的中国人，更是未来接受困难险阻仍然万众一心的中国人。我爱中国！我爱祖国的大好河山，希望用我的脚步去丈量它；我爱祖国的美

食小吃，希望用我的味蕾去品尝它；我爱祖国的风土人情，希望用我的真心去领悟它。我希望中国好！沉睡的雄狮已然觉醒，便再也无人能阻挡其前进的步伐，我们会举国之力，携手共进，终将让整个世界大舞台都听到中国的声音！

麦穗在《写给祖国的情诗》写到：祖国，单凭两个字，就装满了山河，诗词，爱与温暖。这盛世山河如此，已足以宽慰先烈亡魂，而凭着这份流淌于中华儿女骨子里热爱的情怀，信仰的力量，温暖的本心，足以长风破浪，战胜所有的质疑与躁动，创造更大的辉煌，此亦我辈所求！

【2018 级药学班 供稿】

### 【二等奖作品】

## 记中华人民共和国成立 70 周年大会学习心得

学号：21060821042      姓名：李淑慧

“今天，社会主义中国巍然屹立在世界东方，没有任何力量能够撼动我们伟大祖国的地位，没有任何力量能够阻挡中国人民和中华民族的前进步伐。”习近平总书记的短短 60 个字，道出新中国 70 年何等辉煌！

中华人民共和国风风雨雨走过的这七十年，其中的变化可以说是非常的显著，经济快速发展、社会环境不断优化，住宅周边配套设施越来越多，群众生活中的幸福感逐步提升，生活得到了更多更好的变

化，人民群众生活过得越来越好。我们不断的为了新生活而努力奋斗，我们艰苦奋斗，我们创造了让世界称赞的中国奇迹。

“弱国无外交！”犹记得历史老师每回在讲近代史的时候，那种恨意难平又无可奈何的悲愤，如今我终于能够感同身受了。

70 年风云际会，中国从一个积贫积弱的国家，一跃成为当今世界第二大经济体，综合国力的历史性跨越世人瞩目。老师您看啊，祖国伟大了，强盛了！今天（10 月 1）举办盛大的阅兵仪式，庄严的天安门广场再次见证了军队的阔步跨越。

天安门前，仪仗方队高擎党旗、国旗、军旗，沿着东长安街阔步走来。气势如虹的领导指挥方队、陆军方队、海军方队、空军方队、火箭军方队紧随其后，展示钢铁长城的时代风貌；战略支援部队方队、联勤保障部队方队、院校科研方队、文职人员方队首次亮相国庆阅兵，显示改革强军的崭新气象；武警部队方队步伐铿锵，展示忠诚卫士的使命担当；女兵方队英姿飒爽，展示巾帼不让须眉的豪迈情怀；预备役部队方队、民兵方队亮相阅兵场，体现我国后备力量建设的时代风采；维和部队方队威武雄壮，体现中国军队作为和平之盾的贡献与力量……

15 个徒步方队，迈着雄健的步伐依次通过天安门广场，接受祖国和人民检阅。

接下来的 32 个装备方队分为陆上作战、海上作战、防空反导、信息作战、无人作战、后装保障、战略打击 7 个模块，按照联合作战编成隆隆驶来，接受检阅。这次受阅装备全部为中国制造，40%为首

次亮相。坦克、战车、火炮、导弹、无人机……这些捍卫国家主权统一、领土完整，捍卫民族尊严和人民安宁的武器装备在天安门城楼前一一通过，热烈的掌声此起彼伏。中国军人正以更强大的实力守卫着祖国的碧海蓝天。可以真正实现“犯我中华者，虽远必诛”的誓言。

当然，如今的辉煌离不开前人的血汗。21 辆礼宾车组成的致敬方阵徐徐驶来。车上是老一辈党和国家、军队领导人亲属代表，老一辈建设者和亲属代表，新中国成立前参加革命工作的老战士，老一辈军队退役英模、民兵英模和支前模范代表。一个有希望的民族不能没有英雄，一个有前途的国家不能没有先锋。今天，让我们以注目礼的方式向共和国的英雄和先锋致敬。

这 70 年我们风雨兼程、涅槃重生；这 70 年我们历经风雨，艰难与共；这 70 年我们不屈不挠，勇于拼搏。现在的中国，是让世人刮目相看的中国，不再是当年毫无话语权的国家，我们都有一个共同的名字——中国人，我们为此感到骄傲。“我和我的祖国，一刻也不能分割……”是我们向祖国母亲献上最热情的礼赞和最美好的祝愿。

正如习近平总书记所言，前进征程上，我们要坚持中国共产党领导，坚持人民主体地位，坚持中国特色社会主义道路，全面贯彻执行党的基本理论、基本路线、基本方略，不断满足人民对美好生活的向往，不断创造新的历史伟业。

中华民族是历经磨难、百折不挠的伟大民族，中国人民是勤劳勇敢、自强不息的伟大人民，中国共产党是敢于斗争、敢于胜利的伟大政党。民族复兴的宏大旗帜，在一代又一代人的接力奔跑中，在党和



政府的正确领导下，我坚信中国人民和中华民族一定能把圆梦的辉煌写在不远的将来，期待下一个、下下一个的伟大周年庆！

【2016 级临床药学班 供稿】

### 【二等奖作品】

## 观看庆祝中华人民共和国成立 70 周年大典有感

学号：20160821047 姓名：陈子月

今天是 2019 年 10 月 1 日，是我们伟大祖国的七十华诞，很遗憾的是因为我在车上，不能看直播，于是在我回到家以后便开始观看回放。

首先是中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话，如总书记所言，70 年前的今天，毛泽东同志在这里向世界庄严宣告了中华人民共和国的成立，中国人民从此站起来了。这一伟大事件，彻底改变了近代以后 100 多年中国积贫积弱、受人欺凌的悲惨命运，中华民族走上了实现伟大复兴的壮阔道路。这七十年的振兴，离不开党的伟大领导，离不开全国各族人民同心同德，艰苦奋斗，我们要坚持中国共产党领导，坚持人民主体地位，坚持中国特色社会主义道路，全面贯彻执行党的基本理论、基本路线、基本方略，不断满足人民对美好生活的向往，不断创造新的历史伟业。

接着便是大阅兵了，15 个方队迎面向我们走来，仪仗方队、领

导指挥方队、陆军方队、海军方队、空军方队、火箭军方队、战略支援部队方队、联勤保障部队方队、女兵方队、武警部队方队、院校科研方队、民兵方队、文职人员方队、预备役部队方队、维和部队方队如同复制粘贴一样，场面及其壮观。使人不禁高呼：原来我们的强迫症都是国家惯出来的！

随后紧接着是空中方队的检阅，护旗梯队、领队机梯队、预警指挥机梯队、海上巡逻机梯队、运输机梯队、支援保障机梯队、轰炸机梯队、加受油机梯队、舰载机梯队、歼击机梯队、陆航突击梯队、教练机梯队以及其他的地面装备梯队向我们展示了如今种花家强大的军事力量，实力国防。

如今的盛世才是我们祖国应有的模样，70周年大阅兵让我们收获了：彰显国力，14亿中国人对祖国的未来更加充满信心；检验全军，重重磨砺下的人民军队战力极度提升；宣示决心，向国际社会展示着我们伟大祖国负责任的大国形象。七十年前那鲜红的五星红旗在风中飘扬，在四万万同胞的期待下雄雄升起，建国之时举国欢腾，满怀勇气，东方雄狮的崛起拉开序章。七十年我们挺起了脊梁，七十年我们拥有了骨气，七十年我们依旧行走在路上。

锦绣山河千万里，华夏儿女十四亿。自1949至2019，中华人民共和国建国整七十年，70年前，聆听时代的声音，顺应民心，我们走上了中国特色社会主义道路。70年里，始终坚持拥护中国共产党的领导，坚持学习马克思主义，70年的光辉历程，充分见证了中国共产党作为全国各族人民的领导核心，也让我们更加坚信中国共产党

的领导，更加坚定跟随党的脚步。

七十年祖国的日益强大告诉我们坚持党的领导，坚持学习马克思主义是非常必要的，坚定理想信念始终是我们共产党人安身立命的根本。作为一名学生党员，学习理论知识坚定理想信念必不可少。习近平总书记在十八届中共中央政治局第一次集体学习时的讲话中就旗帜鲜明地指出：“对马克思主义的信仰，对社会主义和共产主义的信念，是共产党人的政治灵魂，是共产党人经受住任何考验的精神支柱。”理想信念是共产党人精神上的“钙”。有了坚定的理想信念，站位就高了，眼界就宽了，心胸就开阔了，就能坚持正确政治方向，在胜利和顺境时不骄傲不急躁，在困难和逆境时不消沉不动摇。不仅仅是理论学习，还有专业知识的学习，学生党员还是学生，自然是以学习为主，我会努力学好药学知识，为人民的健康，为祖国的发展做出自己的贡献。

中国的昨天已经写在人类的史册上。

中国的今天正在亿万人民手中创造。

风雨兼程七十载，铿锵行路谱华章。忆往昔，华夏疮痍遍地。看今朝，大国盛世繁华。神州大地枝繁叶茂，山川河流巍峨俊秀。今日的中国正在腾飞，新的时代已经开启。炎黄子孙定会传承民族之魂，砥砺前行，风雨同舟。我的国，生日快乐，我的国，你的名字永远铭刻在我心中。

【2016级临床药学班 供稿】

【三等奖作品】

## 以史之鉴，面向未来

-----观"庆祝建国 70 周年阅兵"有感

学号：180721062      姓名：曾雅玲

此生不悔入华夏，来世还做中国人。

-----题记

我的祖国有一个带着悠久历史的美丽名字-----中国！

从 1949 年到 2019 年，已经 70 年了，70 年前，毛主席宣布：“新中国成立了，中国人民站起来了！”在 70 年后，习近平总书记又宣布：“70 周年国庆大典正式开始！”是啊！已经 70 年了，70 年我们都活在和平的世界中，没有战争，这样和平的世界真好！尽管如此，我们也绝不能忘记 70 年前那些屈辱的历史，更不能忘记那些为了新中国成立而抛头颅，洒热血的人。没有他们，哪会有如今繁荣昌盛的中国！曾看到有位网友写过这样的诗句：“当风雪阻断归路，我们彼此取暖；当主权面对挑战，我们亮出利剑；当圣火遭遇屈辱，我们义无反顾；当病毒吞噬生命，我们用爱弥补；当列车冲出轨道，我们竭诚互助；当震撼撕裂大地，我们开山辟路；勇敢面对磨难，挺起中国的脊梁！”诗句朴实简练，却抒发了共和国的儿女们对祖国母亲的心声，唱出了儿女们为有一个坚强的祖国母亲而自豪的赞歌。

2019 年 10 月 1 日，来自五湖四海的人民相约齐去北京天南门，只为一睹阅兵真容，感受那磅礴的气势，为祖国点赞！这是个难忘的

一天，难忘的是，我们曾坐在一起，一起热泪盈眶，一起与国同光；难忘的是，大家不约而同地起立唱国歌，鼓掌；是手机上、脸上、衣袖上贴满的国旗；是满眼的中国红和华夏大地的五彩斑斓；是自豪、是激动、是难以言喻却有感于心。什么是爱国，大概就是不管自己身处何处，每个人，无论老小，国庆这一天都要看国庆阅兵。

我特别喜欢一名网友写的诗句：“万水千山齐欢笑，中华神龙冲云霄。喜迎建国七十年，人间奇迹多创造。山河大地披锦绣，福满人间喜洋洋。治国理政‘中国梦’，‘一带一路’凯歌赞。”小小的中国心，满满的中国情！当国庆的钟声在大地回荡，当喜庆的烟花在天空绽放，似乎无法用语言来形容此刻的心情，千言万语只汇成一句话：“厉害了我的国；幸福了我的家！”

短短的一天一晃而过，但这一天却让我收获了许多，思索了许多，也成长了许多。70年前的侵略战争给中国人民带来了深重灾难，也使日本人民深受其害。这段历史不能忘却，更不容篡改和抹杀。前事不忘，后事之师。我们一直在强调牢记历史，并不是要延续仇恨，而是要以史为鉴，面向未来。

我们是炎黄子孙，我们有着无数个荣耀的“昨日”，我们还要创造更辉煌的未来！

【2018级药学班 供稿】

**【三等奖作品】**

## **2019 建国 70 周年阅兵观后感**

### **山河已无恙，吾辈当自强**

学号：2019 级药学班 姓名：沈晓斐

2019 年 10 月 1 日是中华人民共和国建国 70 周年纪念日。从小时候起，我们就开始慢慢接触并知晓，这个国家是如何成长，如何栉风沐雨，风雨兼程的走到如今。筚路蓝缕，以启山林，是再适合不过的形容。我们生于急速发展的时代，我们成长在日益强大的国土，我们享受着国家飞速发展带来的福利，我们也应当回望曾经，研习历史，去了解并知晓，这个国家的成长历程，发展经历。

在国庆前夕，我们的生活中处处回荡着“五星红旗迎风飘扬”的歌声，这不仅是爱国情怀的宣扬，更是对铸就今天幸福生活的无数先辈们的致敬！而国庆大阅兵，也不仅是国家 70 周年的庆典，也是向其他国家的宣告，告诉他们我们如今的强大，如今的实力已经不容随意侵犯。

国庆阅兵所展现的分为两大块，一是对军事实力的展示，二是对中国有特色社会主义发展进程中各个阶段的体现，是当之无愧的军民结合的大国风范。

今年的阅兵仪式中，无论是中国军人挺拔身姿、整齐步伐，还是全部由中国制造的各大新型军事武器，东风系列可携带 10 个分导式核弹头的东风导弹、或是可乘风破浪的武装无人机，皆令国人惊喜，

令世界震撼。

而通过这个契机，我所了解到的，不只是我们国家如今的强大，更是国家的成长，那些曾经的艰难岁月。我曾看到一句话，留下了及深的印象：“周总理，我们的飞机不用飞两遍了”。查阅相关资料，知晓了在曾经的阅兵中，周总理曾说“飞机不够，要飞两遍”。历史书上短短一句话，承载的是一个时代的艰辛，扑面而来的时代气息让人潸然泪下。而今的一切，是许许多多多个时代先驱的血肉筑成的盛世，便也理解了那些感动落泪的人们为何发出“这盛世，如你所愿”的感慨。

如今的我们可能很难意识到，中国这个泱泱大国白手起家有多艰难，从一穷二白、一贫如洗、吃不上粮食的年代，历经 70 载岁月，一路走到今天的盛世繁华。我们生于飞速发展的时代，我们成长于繁荣昌盛的时代。我们身处这个时代，是无数先辈烈士以生命换和平，是无数科研者辛苦钻研成就大业，才有如今我等后辈在树荫下安然乘凉。

当今的中国新技术新装备层出不穷，展现的实力与风采令人折服赞叹，美不胜收的一切让人感到发自内心的满足却又有意犹未尽的期待，祖国如此强大，未来可期。今天的我们，是时代下的享福者，是奇迹的见证者，更是应该奋勇努力的拼搏创作者和维护者。

“七十载惊涛拍岸，九万里风鹏正举” 70 年其实很短，是这个国家让他变得很长。“我们必将从一个胜利，走向新的胜利！”中国人的浪漫与强大体现在方方面面，我们“长剑在手 敢缚苍龙”，

基于“东风快递 使命必达”，因此“美哉我少年中国，与天不老；壮哉我中国少年，与国无疆”，我们怀有“一切向前走都不能忘记走过的路”的心，有着“敢将日月换新天”的梦想。这是实力的现实主义情怀与梦想的浪漫主义情怀的双重并进，是中国人骨子里的强大与自信的最好彰显。

我们自豪于祖国的强大，即是七十寰宇，换了人间。躬逢其盛，与有荣焉！我们生于最好的时代，见证了个国家富起来强起来的漫长路。

那些在历史上留名的先辈，立下赫赫战功时，也不过二十出头。他们用自己的青春见证了国家的弱小，铸造了而今的强国。他们见多了家国苦难，愿意舍生忘死，去改变这个世界，创造他们见不到的未来。

现在的我们正值青春年少，是国家新一代的支柱。在没有战火的年代里，我们更应该为之努力奋斗。

山河已无恙，吾辈当自强。

【2019 级药学班 供稿】

【三等奖作品】

## 国庆阅兵观后感

学号：20170721014 姓名：周童

70 年，光辉岁月弹指挥间，70 年，中华大地沧桑巨变。2019 年，



我们伟大的祖国迎来了她的 70 岁生日。 1949 年，中华人民共和国成立了！饱经战争沧桑与落后苦难的中国人民终于重新站起来了！中国像一只巨龙一样，以一个大国的身份重新屹立于世界东方！

国庆，总给人们带来喜庆，带来诗意，带来遐想，带来憧憬，更带来希望。而今年的秋天，非同一般，更不寻常。在这美好的季节，共和国每一平方公里的热土都浸透着欢欣与幸福，流淌着甜蜜与歌唱。十三亿华夏儿女以豪迈激越的歌声放飞金色的理想与玫瑰色的憧憬，放飞坚如磐石的信念与对伟大祖国赞美的诗行。

古老的长城挺起不屈的胸膛，奔腾的长江翻卷晶莹的浪花，千里草原回荡深情的马头琴声，拉萨林卡正传来牧民奔向小康的欢歌笑语。于是，我看到祖国辽阔的大地上，华夏儿女于天地间引吭高歌。欢庆祖国母亲 70 岁的生日，以共和国儿女的名义，向祖国致意，为母亲祝福。

祖国，您如一叶希望之帆，从共和国开国大典的隆隆礼炮声中驶来；从神州 7 号飞船遨游太空的喜讯中驶来；从城市改革振兴的蓝图和乡村富裕文明畅想曲中驶来。于是，我看到春风吹进亿万扇幸福的门窗，听到了“春天的故事”响彻华夏大地。辽阔的海疆飞驶英雄的战艇，西部边陲又腾起冲天的火箭。漫漫半个多世纪的历程中有过辉煌，有过挫折。勤劳勇敢的中国人在三代领导人和党中央领导下，众志成城，排除万难，以极大的热情投入“振兴中华，壮我国威”的经济建设。

**【2017 级药学班 供稿】**